
MR-vergadering – 21 maart 2023 
 
P = present, A=absent, L=later E=eerder weg, O=online    

 

A Daan van der Meer directeur  

P Marit Dries directeur 
 

P Anouk Harms leerkracht  secretaris 

O Janneke Roos leerkracht secretaris 

P Lianne Kusse leerkracht notulist 

O Patty Dekker ouder  voorzitter 

P Mehmet Kolay ouder  

P Koen Kruidenberg leerkracht 
 

P Bart Haenen ouder   
Vacature ouder  

    

 
 

Opening en notulen  
Mehmet opent de vergadering om 19:30 uur.  

 

Vaststellen notulen   
Notulen van 23-1 worden goedgekeurd. 

 

Mededelingen 
Directie •  

Team •  

GMR •  

Ouderv. •  

Verkeerssituatie 
 

  

 

Verkiezingen: besluit m.b.t. de procedure 
Koen legt uit dat er verschillende opties zijn om de openstaande vacature op te vullen. 
 
- We kunnen nu verkiezingen om de vacature op te vullen uitschrijven. Ouders kunnen zich dan 

verkiesbaar stellen. Hierna hebben ze tijd om campagne te voeren waarna gestemd kan 
worden. De ouder die deze verkiezingen wint, neemt de termijn van Mariska over, deze loopt 
nog twee jaar. 

- Als we verkiezingen uitschrijven, betekent dit wel dat we aan het einde van dit schooljaar weer 
verkiezingen uit moeten schrijven omdat Patty’s en Mehmets termijnen dan aflopen. 

- We kunnen er ook voor kiezen om de MR te laten krimpen: 3 teamleden en 3 leerkrachten. 
 
Het stemmen is iets waar we over na moeten denken. Iedere ouder mag namelijk éénmaal stemmen. 
Hoe zorgen we dat dit eerlijk verloopt? Voorstel is: digitaal stemmen waarbij ouders aangeven wie ze 
zijn en op wie ze stemmen. Volgens de voorschriften mag een kiescommissie inzage hebben in wie er 
heeft gestemd. Dit mag alleen niet worden gedeeld. 
 
Na overleg lijkt de voorkeur uit te gaan naar 1 verkiezingsmoment voor 3 vacatures. Hierin geven we 
duidelijk aan dat het bij 1 vacature gaat om het overnemen van een ‘lopend’ termijn.  
 
Marit zet de vraag hoe dit aan te pakken nog uit in de ‘directeuren appgroep’. 
Koen en Janneke zullen dit na uitsluitsel verder samen oppakken 

 
Afrekening 2022 
We bespreken de afrekening. Marit loopt de alle onderdelen met ons door. Verschillende zaken zijn  
van invloed op onze afrekening. Er wordt gesproken over verlofregelingen bij zwangerschap en de  
kosten voor de interim-directeur. De verduurzaming van het gebouw is ook een belangrijk punt. De 
komende tijd zal er geïnvesteerd worden in het duurzamer maken van het gebouw (wellicht de  



aanleg van zonnepanelen). Dit zal betekenen dat er verbouwd zal gaan worden. Patty geeft aan 
dat het fijn is om ouders hier nu al in mee te gaan nemen zodat ze weten dat dit gaat gebeuren. 
Nu het gebouw iets ‘ouder’ wordt is er naast regulier onderhoud soms ook echt vervanging nodig.  
Daan wordt gebeld om nadere toelichting te geven. Er wordt uitgelegd hoe de NPO gelden ingezet  
(mogen) worden. Geld voor methodes en onderwijsmiddelen wordt elk jaar begroot. 
 

OTP 
     De oudertevredenheidspeiling zal morgen uitgaan in de definitieve versie. Tot 7 april hebben ouders 

de tijd om te reageren. Hierna zullen we de resultaten bekijken, interpreteren en bespreken. Bij 
tevredenheidspeiling voor de leerkrachten is vandaag uitgegaan. 
  

Schoolplan 
Marit geeft toelichting over de totstandkoming.  

- Het schoolplan is bedoeld als besturingselement voor de school. Natuurlijk zegt het schoolplan 
wel veel over ons onderwijs. 

- Actiepunten en kwaliteitsindicatoren, waar komen deze vandaan? Eigenlijk komen deze vanuit 
alle informatie van de afgelopen 4 jaar. Het vorige schoolplan is geschreven naar aanleiding 
van onder andere de ‘kathedralendagen’. Door Corona konden die gesprekken de afgelopen 
jaren niet gevoerd worden. De genoemde actiepunten en kwaliteitsindicatoren zijn gebaseerd 
op verschillende gesprekken, ontwikkelingen en voortbouwend op het vorige schoolplan. 

- Voor alle afkortingen zal een bijlage komen.  
- Marit is nog aan het ‘stoeien’ met het concreter maken van stukken tekst, zonder teveel uit te 

wijden. 
- Er wordt gesproken over de terminologie, zoals bijvoorbeeld de term ‘professional’. 
- Er zijn zorgen over de wijze van communiceren. Er zijn veel verschillende manieren van 

communiceren. Welke kanalen zijn er, hoe vaak komt er informatie, waar kan je die informatie 
vinden? Het is soms (te) veel. Wellicht is het prettig om heldere afspraken te maken over de 
communicatie. Een communicatieplan zou hierbij kunnen helpen. 

- Geldt dit plan ook voor het opvanggedeelte? Ja, als er gesproken wordt van Balans gaat dit 
ook over het opvanggedeelte.   

Marit zal nu het plan gaan bijwerken, na toevoegingen van de MR en collega’s. Hierna zullen 
specifieke collega’s nog gevraagd worden om bepaalde stukken te lezen. Hierna zal het plan weer bij 
de MR terechtkomen. Er wordt vanuit de MR aangegeven dat het kunnen meelezen in dit stuk als heel 
interessant en prettig wordt ervaren. 
  

Rondvraag 
Mehmet: Mehmet heeft met een ouder en Daan gesprekken gehad over de verkeersveiligheid rondom 
de school. Deze ouder zal op eigen initiatief een brief gaan schrijven naar de wethouder. Samen met 
de OV zal er bijgehouden worden hoeveel verkeer er op bepaalde punten voorbij komt. Hiernaast 
geeft Mehmet aan dat het fijn is hoe de opvang voor groep 4B is geregeld.  
Marit: vandaag heeft het MT gesproken met een IT-er die wellicht een ‘app’ gaat bouwen waarin 
professionals op een makkelijkere manier bij kunnen houden welke kinderen er overblijven (het 
aftekenen van de strippenkaarten). Hieruit kwam de vraag voort: ‘waarom betalen ouders niet per 
maand’, met het principe je betaalt vooruit (dus als een kind niet overblijft, ben je het geld wat je voor 
die dag vooruit hebt betaald, kwijt). Graag krijgt de MR meer inzicht in wat dit zal betekenen 
(financieel) voor ouders.  
 

Datum eerste vergadering nieuwe schooljaar 
De volgende MR-vergaderdata zijn gepland op de volgende dinsdagen van 19.30- ca. 21.00 uur: 

 
Dinsdag 9 mei 
Donderdag 22 juni 

 

Openstaande onderwerpen wie planning afgehandeld 

OTV en PTV inplannen op later 

moment. We wachten op de 

definitieve versie. 

allen Tweede helft 

schooljaar 22-23 

 

In elke Veldpost een kort 

stukje over de MR 

Lianne    



Concept notulen na de 

vergadering delen met 

volledige MR 

Lianne   

Uitzoeken zittingstermijnen Janneke   

 


